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.. Éljen úr. Horváth Mihály..............
Kecskemét varos felső kerületének függetlenségi és 48-as Kossutlipárti képviselőjelöltje.

A küzdelem előtt!
Ha egy festő megakarná festeni a 

mai politikai állapotok hű képet, akkor 
egy kátyúba rekedt szekeret kellene 
festeni, melyet, ahány telivér paripa, 
vagy kérődző ökör van az országban, 
mindannyi más irányba ráncigái.

Ilyenkor ugyanis előbujik mindenki, 
meg az is, aki egyébként az árnyékot 
és a füvet keresi s ha már képviselő­
jelölt nem lehet, felcsap kortesnek.

Nem csoda aztán, ha ilyen körül 
menyek közt összezavarodnak az érvek, 
elvek és eszmck. Pedig nem is kell va­
lami mélységes tudomány a mai kava­
rodásban való tisztánlátáshoz, csakhogy 
persze nem kell hallgatni minden ér­
telmetlen, zagyva kortesbeszédre. Kü­
lönösen könnyű pedig az eligazodás 
nálunk, a felső kerületben, hol a Kos 
suth part küzd meg a rebellis Justh- 
párttal, illetve dr. Horváth Mihály, 
Kossuth derék zászlótartója veszi fel a 
küzdelmet Szappanos Pista bácsival, a 
jó öreg > világhírű* emberrel, akinek 
legalább is penzióban volna mar 
a helye.

Most, hogy a választások küszöbén 
állunk, szükségesnek látjuk, hogy meg 
egyszer figyelmeztessük Kecskemét va­
ros felsökerületének értelmes polgársá­
gát, hogy ne üljön fel hiú frázisoknak, 
hanem egy szivvei-lélekkel tömörüljön 
a mi zászlónk, Kossuth lobogója alatt, 
s szavazzon az igazi függetlenségi je­
löltre, dr. H o r v á t h Mihályra, mert 
csakis igy lehet összeegyeztetni hazafi- 
Ságunkat a haladasra való törekvéssel, 
csakis igy maradhatunk független pol­
gárai hazánknak amellett, hogy min­
dent megtehetünk szép Magyarország 
felvirágoztatása érdekében.

Gondolják meg a választó-polgá­
rok. hogy Magyarország most nagy 
sorsfordulat előtt áll. Sorsa most fog 
eldőlni jobbra vagy balra. Mert Becs 
arra törekedett, hogy az előtte annyira 
rettegett Kossuth nevet lejárassa, — 
Kossuthot a népszerűség nimbuszától 

megfossza s ezáltal a függetlenségi 
pártot semmive tegye. Hát nekünk most 
epen erre kell választ adnunk s meg 
kell mutatnunk, hogy nem ültünk föl 
a becsi taktikának, mert hívei vagyunk 
meg ma is annak a Kossuth Ferenc­
nek, aki ellen oly ármányos intrikát 
szőtt a bécsi kamarilla, — aki azonban 
soha se lepett le a becsületes 48 asság 
szentelt ösvényéről.

Evvel * szemben merjük állítani, 
hogy Justh Gyula csak eszköz a becsi 
udvar kezeben, még ha akaratlanul is, 
mert Justh közvetítésével robbantotta 
szét a kamarilla a nagy függetlenségi 
pártot s most is Justh G>ula az. aki a 
dicsőséges Kossuth ríev szidalmazása ál­
tál a legkedvesebb szolgálatokat teszi 
Becsnek. Nagy és í uész játék a po­
litika s a császári udvar jól érti ezt a 
játékot; most is kijátszotta ütő kártyá­
ját, Justh Gyulát ellenünk, mert össze­
veszhette a magyart a magyarral s épen 
a magyarság legsovinisztabb elemeivel 
akarja letépetni Magyarország egéről 
azt a csillagot, melyet a múló századok 
a Kossuth-név nimbuszához híven foly­
ton csak fényesebbé, ragyogóbbá vará­
zsolnak.

Mi tehát mutassuk meg, hogy nem 
vagyunk Becs fajankói, mint az oly 
rutul félrevezetett szűk látókörű Justh 
Gyula es bizonyítsuk be, hogy érett 
elméjű, gondolkozni tudó, becsületes 
hazafiak vagyunk, kik a Kossuth név­
től nem pártolunk el mindaddig, inig 
Kossuth Ferenc, a 48 as nagy eszmék 
leghivatottabb letéteményese hűtlen nem 
lesz hozzá. Már pedig Kossuth Ferenc 
méltó fia nagy atyjának, kinek eszmei 
az ő fia lelkeben jó termőföldre talál­
tak. S amint Kossuth Lajosnak szavai 
nem embermondotta szavak voltak, 
hanem a magyar nemzet szívverése 
dobogott intelmeiben, úgy fiának, Kos­
suth Ferencnek a szavai is méltók arra, 
hogy mindannyian megfogadjuk és kő 
vessük. S mi, akik oly sokat szenvedett 
magyar hazánk boldoguláért életünket 
tudnók feláldozni, mi mindannyian egy 
hitel, egy leiekkel, szegény magyar 

hazánk boldogságáért imádkozva es­
küszünk fel a Kossuth-zászlóra.

S mint a bevetett földre hulló 
tavaszi napfény elővarázsolja a föld 
méhéből a szőke búzakalászt, úgy termi 
rneg legszebb virágait az a szent érze­
lem is, mely a mi vezérünknek, Kossuth 
Ferencnek meleg szivéből árad felénk. 
S ezek a virágok, melyek a mi közre­
működésünk által egykor gazdag gyü­
mölcsökké, az önálló vámterület, nem­
zeti bank, magyar hadsereg várva-várt 
megtestesüléseivé válnak, ezek a virá­
gok méltó kifejezői lesznek Kossuth 
Ferenc es pártja igaz honszerelmének, 
faradhatatlan munkásságának.

Ne higyjetek az áruitoknak, a kon- 
i kolyhintőknek : Kossuth Lajos fia nem 

hazudik, hanem szamot vetve a reális 
elet áltál vont határokkal, igyekszik 
megvalósítani pártjának legszebb pro- 
grammpontjait. Hanem igen is hazudik 
az, aki megvalósíthatatlan bankterminu­
sokkal állítja falnak a nemzetet, aki 
belehazudja a közvéleménybe az általá­
nos választói jog szent jelszavát, holott 
epen ő a legnagyobb ellensege ennek, 
aki jó magyarnak vallja magát, bár 
lepaktalt a rácokkal, — azaz hazudik 
Justh Gyula. Éretlen, rakoncátlankodó 
gyerekhez hasonlít ez az ember, aki 
abban leli örömét, hogy nagy emberek 
után köpködjön, vagy pedig egy ön­
magát is elamitó hisztérikushoz lehetne 
hasonlítani ezt a politikai főkalózt, aki 
bebeszeli magának, hogy okosan cselek­
szik. Pedig beteg embereknek nem a 
parlamentben van a helyük. Ha pedig 
szándékosan és tudatosan hazudik any- 
nyit Justh Gyula, akkor az utókor meg­
fogja találni számára a kellő, jól kiér­
demelt jelzőt. Mert aki szándékosan 
hazudik a politikában, az kalandor.

Ennek a dicső nemzeti hősnek a 
nevével megy a választási harcba nálunk 
a felső-kerület Mathuzsáleme, a régi par­
lament fehér cégéré, Szappanos István. 
Justh Gyula hibás és szerencsétlen politi­
kájának követéséért csak másodsorban 
tesszük felelőssé Szappanos Istvánt, első 
sorban lakájhada a felelős, amely félre-
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vezette az öreget. Olyan ember pedig, 
akit igy lehet befolyásolni, aki már, 
második gyerekkorban lévén, ennyire 
nem tud gondolkozni, nem való kép­
viselőnek. Tudja is azt már szegény 
öreg Pista bácsi, mi az a politika, önálló 
vámterület, általános választói jog. Nem 
ért ő már ahhoz. Tiszteljük az öreg 
úrnak agg korát, de maradjon csak 
otthon az ágasegyházi tanyákon.

Hibás tehát Szappanosnak a poli­
tikai magatartása, állásfoglalása is, de 
egyébként is nem az országházába való 
már az öreg úr. Engedje át helyét 
másnak, fiatalabb erőnek, aki úgy po­
litikájánál, mint személyiségénél fogva 
sokkalta inkább való arra, hogy Kecs­
kemétet képviselje az ország színe előtt.

Dr. Horváth Mihály, Kossuth Fe­
renc, hazugságoktól ment, igaz 48-as 
politikáját követi; közbecsülésnek és 
szeretetnek örvendő személyisége, puri­
tán jelleme, becsületessége pedig méltó 
biztosítéka annak, hogy ő, mint képvi­
selő, csak dicsőséget fog hozni Kecske­
mét városára. Dr. Horváth Mihálynak 
módónt lényeges kelléke megvan tehát 
arra, hogy minden becsületes gondol- 
kozású 48-as választó-polgár bármi ha­
bozás nélkül is leadja szavazatát rája.

Mi még egyszer és ismételten figyel­
meztetjük s óva intjük Kecskemét felső­
kerületének választó-polgárságát, hogy 
ne üljön lel aJusth és Szappanos-gárda 
álnok hitegetésének, hanem jöjjön min­
denki a mi szeplőtelen, tiszta 48-as > 
lobogónk alá s szavazzon a legbecsü- i 
letesebb s legigazibb 48-as jelöltre dr. ! 
Horváth Mihályra.

Fia igy lesz, mert tudjuk, hogy 
igy lesz, akkor bizhatunk magyar ha 
zánk jövőjében.

Felsökerületi Függetlenségi 48-as 
Pártkör helyisége az Itcés piacon, 
volt Abel-féle vendéglőben, a Rész­
vény-nyomda átellenében.

A Justh-párt kudarca. 
Justh Gyula a választási harc alatt végig 
maszlagolta az egész országot, a nemzeti­
ségiek az ő barátjai mindenütt kitüntető 
lelkesedéssel fogadták, a jóérzésü magyar 
választó polgárok azonban sok helyen el­
hagyták ragadtatni magukat a szenvedély­
től és mégis dobálták a hírhedt néptrrbunt. 
így legutóbb Gyöngyösön akadályozták 
mega választók beszédének elmondását foly­
tonos abcugolássul, fütyüléssel és trombitá­
lással Justh és az általa támogatott jelölt 
eltávozottá városból anélkül, hogy beszél­
hettek volna. A dunántúl pedig Csurgón 
és Széllenyesen viselkedtek a választók 
olyan fenyegetően, hogy csendőrségnek 
kellett közbe lépni és Justh csak a csendőr­
szuronyok védelme alatt volt kénytelen el­
hagyni a községet. — Ami lakosságunk 
minden időben megtudta őrizni józan hg- 
gadságát és tudott önmagán uralkodni a 
pártvezetőség nevében ez alkalommal, ismé­
telten is kérjük polgártársainkat, hogy a 
Jus’h cécó alatt is őrizzék meg nyugodt­
ságukat, mert a szenvedelem kitörése sen­
kinek sem használhat. Az igazságnak nincs 
szükségeerőszakoskodásra, ami igaz ügyünk 
úgyis diadalt arat.

polgártársad t
Dr. Horváth Mihály, a Felsökerületi Függetienséyi 48-as Párt és Nép­

kör képviselőjelöltje 29-én, ma, vasárnap délelőtt 11 órakor tartja programm- 
beszedjét a Főiskola-téren. Kecskemét polgárai! Ismeretes előttetek, 
ho*Tv midőn a Pártkör dr. Horváth Mihály kezébe adta a haromszinü zászlót, 
a haza és városunk iránti súlyos kötelességének parancsára cselekedett, hogy 
az ő nemes egyéniségében a 48-as függetlenségi hagyományok és 
kötelességek buzgó harcosát, e város ügyeinek munkás gondozóját 
küldje fel az országgyűlésre. — Kecskemét polgárai, felsőkerületi 
választók! Dr. Horváth Mihály politikai és polgári élete a magyar pol­
gár fényes, nemes példaképe. Egész életét Magyarország politikai és 
gazdasági függetlensegenek munkalasában, Kecskémét varos, e pol­
gárság ügyeinek, társadalmi életünk érdekeinek szolgálatában töl­
tötte s hazafias érzéséért, munkaszeretetéért, nemes szivéért az egész 
város lakosságának. úrnak, szegénynek becsülése, rokonszenve vette 
körül. Bízunk benne, hogy Kecskemét érdemet jutalmazni kész 
választói meg fogják jutalmazni dr. Horváth Mihály nemes személyé­
ben azokat a honfiúi és polgári érdemeket, melyekkel mindig kitűnt 
közülünk és éppen oly szeretettel adják kezébe a zászlót, mint amily 
szeretettel ő csiigg hazáján és városán. Jertek tehát, polgártársaink, 
hozzátok el a magyar ember férfias komolyságát, a kecskeméti ember 
okosságát és függetlenségi politikus elvhűségét és megjelenésiek nagy 
számával, lelkesedéstek melegével nyilatkoztassátok ki. hogy velünk 
együtt ti is dr. Horváth Mihály erős kezébe akarjátok adni a felső­
kerület képviselői mandátumát.

Az ünnepély műsora:
1. Az Országos Kossuth-Párt küldötteinek érkezése délelőtt 

10 órakor és bevonulása a Pártkör helyiségébe.
2 A vendégek, dr. Horváth Mihály képviselőjelölt, a Pártkor 

és a polgárság kivonulása zászló alatt a Főiskola-térre
3. A pártelnök megnyitó beszéde.
4. Dr. Horváth Mihály képviselőjelölt beszéde.
5. A Központi Kossuth-Párt küldötteinek beszéde.
6. Dr. Joó Gyula párttitkár záróbeszéde.
Kérjük a Pártkör tagjait és az összes választópolgárságot, 

hogy vasárnap délelőtt fél 10 órára minél számosabban gyülekezzenek össze 
a Partkor helyiségébe, hogy vendégeinkkel együtt minél impozánsabb 
menetben vonulhassunk ki a Főiskola térre

Kecskemét, 1910. május hó 18.
Dr Garzó Béla ügyvezető elnök.

Ifj Héjjas Sándor fő jegyző, Hejjas Sándor háznagy. 
Ifj Sarközy László jegy ző, • ■ -

Bóka Zsigmond alelnök,
Héjjas István alelnöki
Dr.Böszörményi Géza titkár Tóth Kálmán jegyző 
Dr Joó Gyula titkár, Szappanos Mihály pénzt,
Biro Benő főjegyző, Németh László ellenőr,

Id Poor Mihály háznagy, 
Domián Albert kőnyvtárnok, 
Nyirády János kőnyvtárnok, 
Dr Kiss Béla ügyész

Baktay Mihály, Lacy Sándor, ifj Nagy Lajos, Széli János, Török Gábor, Tantó Sándor 
Bzámvizsg-Alö tíizottaAgrl trikók

Diós István
Hejjas Sándor,

Héjjas József, Pólyák János,
Laczy Sándor Szathmáry János,

kerUlett elnökök

Győrffy János,
Rethey Ferenc,

Dr. Angyal Vidor. Bíró István, Bíró Sándor, Biro Zsigmond, Mester László, 
Daróczi István. Faragó Sándor, Farkas József, Fazekas Sándor, Fejszés Elekí 
Hajdú József, Hankovszkv Zsigmond Hejjas Ferenc, Kada Elek, Keresztes Imre, 
Kiss Mihály, Balasfalvi Kiss Kálmán dr , B. Kiss Pál Koczó Sándor, Körös József, 
Mányoki Lajos, Mészáros József, Zana László, dr Móricz Károly, Nagy Karoly, 
Papp György főkapit., Papp György gazdálkodó, Gy Papp József, Ponyvái János, 
Poór István id , Poor István, Poór Mihály, Poór Sándor, Prikkel János, Prikkel Mihály, 
Reiszman Marton Sándor István, Somogyi János, id Somogyi János, Tóth Zsigmond, 

Harkai Kiss László, Vida József, Zilahi István, választmányi tagok.
Dr. Garzo Béla ügyvezető elnök. Bóka Zsigmond alelnök, Hejjas István alelnök, 
dr Böszörményi Géza, dr. Joó Gyula, Bíró Benő, ifj. Héjjas Sándor, Tóth Kálmán, 
ifj Sárközy László, Szappanos Mihály, Héjjas Sándor, Domián Albert, dr. Kiss Béla, 
Ifj Nagy Lajos} Laczy Sándor, Tantó Sándor, Hejjas József, Szatmárv János, 
Réthey Ferenc, dr. Angyal Vidor, Bíró István, Biró Sándor. Biro Zsigmond, 
Harkai Kiss László. Daróczi István, Faragó Sándor, Farkas József, Fazekas Sándor, 
Fejszes Elek, Hajdú József, Hankovszkv Zsigmond, Németh László, ifj Poór Mihály, 
Nyirády János, Baktay Mihály, Török Gábor, Szeli János. Diós István, Pólyák János, 
Gyövfí'y János, dr Móricz Károly. Nagy Károly. Gy. Papp József, Ponyvái János, 
Papp György főkapitány, Papp György gazdálkodó. Poór István id., Poór István, 
Poor Mihály, Poór Sándor, Prikkel János, Prikkel Mihály, Reiszmann Marton, 
Sándor István, Héjjas Ferenc. Kada Elek, Keresztes Imre, Balázsfalvi Kiss Kálmán dr , 
Kiss Mihály, B Kiss Pál, Koczó Sándor, Kőrös József, Mányoki Lajoí. Zana László, 
Mészáros József. Révész Sándor, D Kovács Béla, D Kovács Sándor, Nagy Ambrus, 
Héjjas István építő, Dómján Mihály Varjú útca, Németh József, Nemere Gyula, 
Varga Mihály IV. tized, Keresztes János II tized, Ladányi László III. tized, 
dr Hegedős Ferenc, Kovács Pai II, tized, Simonovics Kornél, Lakó László szabó, 
Ladányi Károly, Ufholcz József. Fodor Lajos Galamb utca, Kemény Pál IV tized, 
G Nagy Sándor, Faragó László IV tized, Győrffy Gyula, id Somogyi János, 
Somogyi János, Tóth Zsigmond, Vidu József. Zilahi István. Domokos János XI tized, 
Kiss István XI tized, Varga Sándor XI tized, Kéri Imre. Molitórisz Károly, 
Domokos Sándor XI tized, Tóth Gyula kereskedő, ifj Csabay janos. Csikai Lajos, 
Győrffy herenc, H Hamar János, Horváth józsef, ifj. Laczi latvan, Mester László, 
Marozsi Ferenc, Ördög Gyula, Szentgyörgyi Mihály, ifj >zőke Mihály, Pacsu Mihály, 
Tormásai Imre, dr. Bóka Béla. Muraközy Jenő, ifj Pálinkás Imre vezérbizottsági tagok
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Kérelem.
A Szappanos-párthoz tartozó korte­

sek közül többen szörnyen fenyegetőztek, 
hogy dr. Horváth Mihály programbeszéd- 
jét tojás és késdobálásokkal meg fogják 
zavarni. Ez a terrorizmus méltó folytatása 
annak a hallatlan, becsületen, tisztességen 
keresztül gázoló modornak, mellyel nép­
szerűtlen ügyüket át akarják erőszakolni. 
Mi hasonló fegyverekkel nem kiváriunk 
küzdeni, hirdessék, amit akarnak, mi nem 
háborgatjuk őket, de viszont megkövetel’ 
jük, hogy jogainkban ne korlátozzanak 
bennünket. A készülő botrány ellen pol­
gárságunk erkölcsi erejében keresünk vé­
delmet és a polgári szabadság megóvására 
szeretettel hívjuk fel igaz ügyünk minden 
barátját, higgadt polgárságunkul: szíves­
kedj. nek 10 óra u’án a Párlkőr elé gyü­
lekezni, hogy onnan együtt menjünk a 
Főiskola-térre, így soraink közé botrány- 
hajhász nem fog kerülni A beszédek alatt 
pedig szíveskedjenek minden botrányt 
megakadályozni. Tisztelettel:

A Felsökeruleti Fuggetlensegi 
es 48 as Pártkor Elnökségé.

Justhek a hazaárulókkal.
Mi a Kossutb-párt programmja?
A dolgozó szabad és független Ma 

gya rorszag.
Mi a Justh párté?
Szövetkezés a hazaáiuló szerbekkel és 

a munka megakasztása Mert ezt akarja 
Justh. mikor az obstrukciót előre bejelenti.

Elhiszünk mi minden szépet és jót 
Szappanos Istvánról, h a m u s z á j, — de 
semmi esetre sem szabad magyar ember 
nek reá szavazni, mert Justh párti.

Mi a programmja Justhnak ?
Mikor föladta az összes 48 as elvüket 

és „kikapcsolta" a leendő nemzeti vívmá­
nyokat, lemondott a magyar vezényszóról, 
aztán az Andrássy katonai követeléseiről 
mondott le; az önálló vámterületről ezen­
közben és mikor elfogyott az aprópénze — 
a jebzava, amivel a nemzetet maga felé 
édesgette: önző és rosszindulatú tanácso­
saira hallgatott és kikiáltotta, hogy a bank 
kell a magyarnak ; ezt is csak azért, hogy 
tessék lássék, — mert betéve tudta, hogy 
1910 december 31 ikére lehetetlenség azt 
fölállítani.

Rájött azonban jo maga utóbb, hogy 
kevés a vágott dohánya; kapóra jött neki 
a „Népszava** hozzá intézett az a felszólí­
tása : vállalja e az egyenlő, titkos, köz­
ségenként!, általános választ jogot?

Persze, hogy vállalja; erre azután 
minden gondolkodás nélkül leparolázott a 
nemzeti eszmékért egyáltalában nem ra 
jongo szocialisták kai.

Azt mondjak erre a túlsó parton, hogy 
ezt meg lehet neki öocsájtam, mert nem 
tudja mit cselekszik.

Ezt koncedáljuk.
De mit szólnak ahhoz, hogy Tomics 

Jasa úrral, a mi legádázabb ellenségünk­
kel a Justh párt vérszövetségre lépett és 
híveit arra kényszeríti, hogy a haza* 
arulc k díszpéldányaival együtt szavaz 
zanak a szerb jelöltre ?

Azt csak tudja a 48 as Justh párt, 
hogy 1848 bán ugyanezen szövetségestár • 
sak az oláhokkal szövetkeztek és a szé­
kelyeket Erdélyben, meg a magyarokat 
a Királyhágón innen kardélre hányták, 
falvakat pusztítottak el, elaggottakat és 
gyermekeket koncoltak fel, hajadonokat 
fosztottak meg leszebb ékességüktől — és 
Justh most karöltve jár ezzel a haza 
áruló bandával

Madarat tolláról, Justhot a barátairól 
lehet megismerni.

Mondják meg ott tulonnan, őszintén, 
barátjai a magyar állameszmének a szó 
ciálisták ?

Barátjai-e a magyar állameszmének 
a szerb radikálisok ?

Barátjai e a szociálisták a szerb Justh 
Gyulának ?

S mert erre igennel kell felelniük; 
kérdezzük : szavazhat e magyar erzelmü em 
bér a Justh elvei szerint?

Azt mondják, hogy az öreg Szappanos 
más mint Justh. Igaz, más ember, de támo­
gatja az obstrukciot és követi az elveit

Nem tagadta meg a pártot, mikor 
Zakariás és társai gyáván támadták 
meg tintásüveggel a minisztereket, 
velük maradt, mikor Justh személyesen 
ment korteskedni Zakariás kerületébe, sőt 
most, mikor a szocialisták és szerbekkel 
összeszűrte a levet, még mindig nem 
tagadja meg Justhot.

Kérdezzük hát ismételten: szavaz­
hat e jó magyar ember a hazaáruló szer­
bekkel szövetkező Jnsth pártra, 8 igy 
Szappanos Istvánra is, akik handabandá- 
zásaikkal s a nagy, hatalmas független­
ségi párt szétrobbantásával legnagyobb 
ellenségévé lettek a hazának s igy elsze­
gődtek a mi legnagyobb ellenségünknek, 
Bécsnek a szolgálatába.

A Justb-pártről, 
meg a munkapártról.

Irta: dr. Móricz Károly.
Vili.

Mi lesz a munkapárttal?
A munkapárt szülője a Justh-párt. 

A Jusih part lehetetlenné tette a koalíciós 
kormány megmaradását és azután kisült, 
hogy maga sem képes az ország kormány­
zására vállalkozni.

A király kötelessége az országban a 
rend fenntartásáról ^és annak védelméről 
gondoskodni.

Bizalmas embere, gróf Khuen Héder- 
váry Károly azt a tanácsot adta neki, 
hogy támasszák fel újra a régi szabadelvű 
pártot, azokat az embereket, akik a sza- 
badelvűpárt'idején kormányozták az orszá­
got s próbálják m» g azokkal az ország 
kormányzását.

Egy nagy párt mindég sokféle elem­
ből áll.

Hogy voltak hazafias elemek benne, 
azt bebizonyította az alkotmánypárt, amely 
együtt harcolt a koalíció többi pártjaival 
a nemzeti célokért.

Egy másik részök megalakította a 
haladópártot, amely a Kiistóffy József 
vezetése alatt kész volt az általános, tit­
kos, egyenlő választójognak bármily úton 
megvalósításával Magyarországot kiszol 
gáltatni a nemzetiségeknek és Ausztriának.

Túlnyomó részük azonban se ezt nem 
akarta, sem a koalícióval együtt harcolni 
nem akart és gróf Ti-za István vezetése 
alatt visszavonult a politikától.

Gróf Tisza István nagyot hibázott, 
mert ö házszabálysértéssel axarta meg 
törni az ellenzék obstiukcióját, pedig szán­
déka nem volt rossz, mert úgy ismerte a 
király gondolkozását, hogy az nemzeti 
vívmányokhoz hozzájáiulni nem fog és 
igy attól tartott, hogy vívmányok helyett 
a nemzeti küzdelem eredménye olyan kor 
mányzat lesz, mint a darabontoké volt, 
vagy éppen a király lemondása és Ma­
gyarországnak császári önkénnyel való 
kormányzása.

1867 óta a király sohasem nevezett 
ki más kormányt, mint olyat, amelyik más 
programmot nem vallott, csak azt, amelyet 
a király is elfogadott előzetesen s ezért 
az 1875 ben a Deák párt helyébe lépett 
szabadelvűpárton sokan voltak, akik av­
val a meggyőződéssel támogatták a kor­
mányt, hogy csak ilyen utón, a királynak 
kéz alatt megnyerésével és meggyőzésével, 
érhetünk el nemzeti vívmányokat.

A szabadelvűpártnak ezek az elemei, 
amennyiben az Andrássy példáján nem 
tértek át arra a gondolatra, hogy jobb 
hangoztatni is, amit kívánunk, mint meg­
bízni abban, hogy majd a miniszterek, 
mint jó magyar emberek úgyis megnyerik 

a királyt annak, a mit mi nem hangoz­
tatunk, mind visszavonultak a politikától, 
mikor gróf Tisza István visszavonult és 
most, gróf Tisza Istvánt követve, újból 
visszatértek a politikához és beléptek a 
munkapártba, de beléptek sokan az alkot­
mánypártból is, látva, hogy a nemzeti 
követelmények elérésére a koalíció nem 
vezetett.

Azonban nemcsak ezek léptek be a 
munkapártba, hanem olyanok is, akik 
nem akarnak egyebet, mint azt teljesíteni, 
amit a király parancsol.

Ezért a munkapárt egy habarékpárt.
De nemcsak ez a hibája a munka­

pártnak, hanem az is, hogy azok a haza­
fias gondolkozásu emberek, akik abba 
beléptek, arra nem gondoltak, hogy a 
koalíció küzdelmének egy kétségtelen 
haszna mégis volt és ez az, hogy a király 
elállolt attól az álláspontjától, hogy csak 
olyanokat nevez ki miniszterekké, akik 
más programmot nem vallanak, mint a 
melyet ő előre elfogadott.

Ha már most a király álláspontjának 
ezen megváltozása után akad egy nagy 
magyar párt, amely nem mondja, hogy ő 
a magyar állami életnek az önállóság 
követelményeinek megfelelő átalakítását 
kívánja, akkora király méltán mondhatná 
azoknak a minisztereknek, akik őt nem­
zeti engedményeknek kívánnák megnyerni, 
hogy mit háborgatják őt olyan kívánsá­
gokkal, amelyeket a nép nem kíván.

Azonban Justh Gyula azt vallja, 
hogy mindenekelőtt a választójog meg­
változtatására kerül a sor az országgyü 
lésen és kétségtelen az, hogy a választó­
jog miként való megalkotásától függ Ma­
gyarországnak egész jövő fejlődése, léte 
vagy nem léte.

A nemzetközi szociáldemokraták azt 
hiszik, hogy az általános, titkos, egyenlő 
választói jog megvalósításával az ő vágyaik 
fognak megvalósulni, pedig tévednek. — 
Mikor 1848 bán Franciaországban az ál­
talános, titkos, egyenlő választójogot be­
hozták, a köztársasági elnök választás al­
kalmával Ledru-Rollin, a radikális francia 
államférfi, a szocialisták jelöltje csak nem 
egészen 400 ezer szavazatot kapott, mig 
Bonaparte Napóleon Lajos herceg, a ké­
sőbbi III. Napokon császár 5 millió 534 
ezeren felül kapott szavazatot és a szo­
cialisták ma, az újabb francia köztársaság 
keletkezése után negyven évvel sem érték 
el vágyaikat Franciaországban.

Magyarországon őket a császári ura­
lom barátai akarják felhasználni a magyar 
nemzet, saját nemzetük ellen, hogy Ma­
gyarországot az ő segítségükkel és a nem­
zetiségekével kiszolgál ♦.ássák Ausztriának.

Lehet, hogy Justh Gyula ezt akarja 
megakadályozni, mikor azt a jelszót han­
goztatja, amelyet a magyar nemzet ellen­
ségei hangoztatnak és azt gondolja, hogy 
ha rábízzák a kormányt, akkor ő majd 
úgy valósítja meg a választói jog reform­
ját, hogy a magyar nemzet uralma bizto­
sítva legyen, csakhogy ez az igazán álta­
lános és igazán egyenlő választójog segé 
lyével nem lehetséges, csakis azoknak a 
bt csapásával, akik ezt akarják. Ez pedig 
magyar emberhez nem méltó programm.

Nyíltan, őszintén, egyenesen követe­
lik az általános, titkos, egyenlő választó­
jogot azok, akik a munkapártiak közül 
annak az iránynak hívei, hogy minden 
jól van úgy, ahogy a király akarja, csak 
azt nem vallják be nyíltan, őszintén, egye­
nesen, hogy ők voltaképpen Ausztriának 
akarnak szolgálatot tenni evvel.

Khuen Héderváry gróf, a miniszter­
elnök nem vall szint a választójog kérdé­
sében és úgy látszik, az a megbízatása, 
hogy ha a munkapártba és a Justh pártba 
olyan számmal jutnak be az általános, 
titkos, egyenlő választójog hívei, hogy 
többségük lesz az országgyűlésen, ezeknek 
a segélyével ezt csinálja meg, ha pedig 
nem, akkor próbálja meg az ország kor­
mányzását a Tisza István gróf segélyével.

A nemzetre nézve az előbbi volna 
a nagyobb veszedelem. Ezért minden igaz 
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magyar embernek mindenekelőtt attól kell 
óvakodni, hogy olyan munkapártiakat vagy 
Justh pártiakat válasszon, akik az általá­
nos titkos, egyenlő választójogot akarják.

A gróf Tisza Istvánt követő munka­
pártiakra is hiba volna azonban szavazni, 
mert ezek az állami élet nemzeti irányban 
kiegészítését nem vallják célul, ha a mos­
tani magyar állam fenntartására őszintén 
törekednek is.

Ezért a mostani választások alatt jó 
érzésű magyar ember egyedül azt teheti, 
hogy a 48 as függetlenségi Kossuth párt 
jelöltjeire 6zavaz, amelyek úgy a nemzeti 
követelmények megvalósítását, mint a vá­
lasztójog megalkotásánál a nemzet érdé 
keinek megóvását célul vallják !

Högyös Pál balpárti polgár 
elmélkedései.

Hun van a Lengyel Zoltán?!!
Ezelőtt mindön áldott nap úgy bőm- 

bőt, úgy rikitott, mintha egy kivert bika 
veretött vóna ki a tüdejibű vagy húsz 
kotlós gyöngytyúkot, most mög úgy hall- 
gat, mint az a macska, amelyik kárt tött.

Má én aszondom, hogy alighanem 
inögcsömöllött. Má mint a maga pártjátú. 
Annyira szerette ükét. Éppen úgy, mint 
a Keszeg sógor, aki nagyon szereti a nyári 
kohászt, osztán a mútkoriba, mikó mán 
torkig ötté magát, hát csak akkó vötte 
észre, hogy büdös is, mög kukacos is, 
osztán arrú iükte ki magábú, amerű bevötte.

Azé Írhatta a Lengyel Zoltán ur 
nemrégibe a Szappanyos Istvány ur bal- 
pártjáru, hogy banda. Lőhet, hogy azé 
is lépett ki belűle a Szappanyos ur, mert 
úgy okoskodhatott, hogy ha mán ban­
dába kő lönni, hát inkább belép a na­
gyobbakba.

No de egybe igaza vót a Lengyel 
Zoltány urnák, mikó éccő azt irta, hogy 
a Szappanyos Istvány ur szent. Mindönki 
úgy nézzön rá, mint a szentre. Hát ezön 
má én is sokat gondókoztam, osztán elő 
is hozom most a választáskó, mert hát ez 
a kérdés fontos.

Sokat törtem én azon a fejemet, hogy 
milyen jó dóguk van pápista atyánk fiainak. 
Akár mikor baj éri űket, mindön áldott 
napra van egy szentjük a kalendáriumba, 
akihő segödelőmé folyamodhatnak.

Nekünk még egy sincs.
így jutott hát őszömbe a Lengyel 

Zoltán ur szava, oszt azt gondolám, hát 
miért nem tehetnénk mijmög a Szappa­
nyos Istvány urat kálomista szentnek ?

A pápista atyánkfiái némelyik szen­
tjének a neve olyan idegön, hogy alig 
tudjuk kimondani, de milyen szép vóna, 
ha a Szappanyos Istvány ur neve elé oda 
tönnénk, nemes embörök módjára a mi- 
néműségit olyanformán :
Ágasegyházj bütykös szent Szappanyos.

Micsoda szép név?! Valóságos szó­
tár! Osztán szinte úgy csurog, mintha 
tőtött káposzta után kapkodna az embör 
szája. Az ám, de aszongya a Bité szom­
széd, ki pápista, O6zt ért az ilyen dó 
gokhó, hogy eleven embör nem lőhet szent, 
mert csak akkó lőhetnek valakit szentté, 
ha mán ű is möghat, mög azok is, akik 
ismerték.

No disznó teremtötte, e mán bajnak 
látszik ugyan, mondok, de azé nem baj, 
mert hát nekünk kálomistáknak úgyis más 
törvényünk van, hát ebbe is más lögyön 
a tőrvény. A mi szentünknek elevennek 
kő lönni.

Osztán ka lépingátatnánk, hát két 
felürű két kis angyalt is pingátatnánk 
neki, olyanokat, akik hozzá pászónak. 
Azokat is az elevenek közű választanánk. 
Fehér angyalkák lönnének égyik felű a 
Nagy Imre, másik felü mög a Toronyi ur. 
Ami pedig az ismeretségüket illeti, hát az 

igaz, hogy azok má máj mind elhaláloz 
lak, akik ű kigyeimét fiatal korátú fogva 
ismerték, de hát elmondja ü magamagáru, 
mindön érdemit. Mert hát anókű, hogy 
kérdöznék, mindig mögtalálja a módját, 
hogy figyelmeztessön bennünket arra hogy 
— Kossuth Lajost ű tanította. A forra­
dalmat ű intézte. A császár az egész or­
szágba ütet csalogatta legjobban, de nem 
mönt lépre.

A 67 iki kiegyezést is csak azért 
nem akadályozta mög, mert Deák Ferenc 
az ű mendikás diákja vót, oszt nem 
akarta kodvit rontani. Úgyis tudta, hogy 
összeomlik magátú

A városnak valahány valamije van, 
azt mind ü csináta.

Földjeit, majd mind ü vötte.
Erdeit? ű csináta.
Faj szőlleit ? ű csináta.
Faj gyümőcseit? ü csináta,
Faj barmait? ú csináta.
Csak egyetlen égy van, amit nem ű 

csinát. Nem ü taláta fő a puskaport.
Osztán gyerünk odébb. Micsoda ész 

lakozik ebben a szent fejben ?
Az égyik öcsikéje éccő ászt mondta, 

hogy nagy ész az öreg, csak tálenfum 
köllene hozzá. De másutt azé nem választ­
ják mög, mert nem ismerik A Keszeg 
sógor mög aszongya, hogy minálunk mög 
azért nem akarják mög választani, mert 
ismerik.

No hát én pedig mindezökre aszon­
dom, hogy még is nagy ész az öreg, mert 
mikó arra buzdút, hogy országos embör 
lögyön, osztán tudta, hogy az országba 
még úgy se ismerik, mint a Pavlacsik 
János miskároló tótot, hát akkó kezdte 
növeszteni a haját. Osztán mi lőtt belüle? 
Az lőtt, hogy akar merre mönt, oszt mög 
látták a haját, hát mindön embör vissza 
fordút, egyik a száját tátotta ki, a másik 
körösztöt vetött, vót olyan, aki 3 hétig 
rúla ámodott, vót olyan, aki a láttára el 
vetéllött, egy szónak száz a vége, a király 
ő fölsége azt gondóta, hogy az öreg Ál­
mos támadt föl a sirjábú kanci tej után 
hízni, az ó budai zsidó pap azt gondóta, 
hogy a Mózes esúezott lé a Jehova mellű, 
a szentkúti búcsúsok azt gondóták, hogy 
szent Pétör gyütt lé a földre, a szőllészök 
azt gondóták hogy a feneroszpára penész 
királyával hirdeti a Nyirády ur a gálicot, 
tehát mindönki gondót valamit, osztán az 
egész ország mögismerte kívülről Amint 
pedig a száját az országházba először ki 
tátotta, rögtön mögismerték belülről. Má 
mint a fejit.

No hát aki egy hajnövési idő alatt 
olyan hírős embörré válik, annak ahhó 
is lőhet esze, hogy szentté lögyön. leg­
kivált hogy a bibliában má vót égy em­
bör Sámson, akinek színtazonképen min­
dön ereje a hajzatában lakozott.

It?a7, hogy a kortesok aszongyák, 
hogy vigye a manó a haját, csak a zsebe 
tartsa erővel, de hát én még is bámulom 
azt a dicső hajat.

Vót itt tavaly égy komédiásnak olyan 
lova, akinek méterös vót a sörénye. Azt 
is mőgbámútam. Pedig az csak ló vót. 
Hát ezt az eszös uj lisztölet szörző haj­
divatot mé né bámúnám?! Embörön!

De hogy vissza mönjek az elejire, 
melyik város vóna a világon olyan, ame­
lyik azt mondhatná, hogy az ű követyük 
egy szent!? Olyan még nincs Értödé 
ezt Kecskemét? Értödé mán a nagy esz 
mét ? Tudod é mán, hogy mit jelentene 
nekünk ez a név, „ágasegyházi bütykös 
szent Szappanyos44 ? Ha értöd. akkó jó! 
Akkó mögválasztod követnek. De ha nem 
értöd, akkó gémbörödjön mög az őszöd 
úgy, mint az én kezem ebbe a fene sok 
Írásba.

Pihenők oszt úgy folytatom. 
Tisztelettel Hőgyös Pál.

Nyári lakasnak azonnal kiadó egy tiszta 
szoba a budai hegyi szőlőben, mely a vacsi- 
közön a budai kaputól 5 percnyire van. — 
Értekezni lehet Vidor J. városi végrehajtóval
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MEGHÍVÁS.
Tisztelettel kérem a Felsökerületi 

Függetlenségi és 48 as Párt összes 
tagjait, városi és pusztai polgárait, kik 
a párt ügyét, dr. Horváth Mihály 
zászlaját lelkes buzgóságukkal támogat­
ják, szíveskedjenek hétfőn este félhat 
órakor párthelyiségünkben okvetlenül 
megjelenni, hogy a választási tudni­
valókról tanácskozzunk.

Feltétlen megjelenést kér
Dr. Garzó Béla

pártelnök.

Együttes védekezés a molypille és 
peronospora ellen.

A kecskeméti szőlőket nagypusztitás- 
sal fenyegeti a szőlőmoly, ez az apró 
millió számra szaporodó gonosz ellenség. 
A múlt évi termésnek legalább felét tönkre 
tette s az idén oly óriási mennyiségben 
lépett fel, hogy szinte lehetetlenség ellene 
a védekezés A gazdák már a múlt évben 
kísérleteztek különféle kezdetleges mód 
szerekkel, pytériumma), rovarporral, szap­
panoldatokkal, amelyek úgyszólván sem 
mit, legfeljebb nagyon keveset bírtak 
ennek a sima pici ellenségnek az útjába 
tenni. A gazdák a földmivelésügyi minisz­
tériumhoz fordultak, hogy mutasson mó­
dot ennek a pusztításnak a legyőzésére. 
A budapesti országos szőlészeti kísérleti 
állomás főnöke dr IstvánCL Gyula egye 
térni tanár a következő már eddig kipró­
bált és legtöbb sikerrel alkalmazott mód­
szert ajánlja :

100 liter viz,
1 kilogram rézgálic (vagyis kékkő),
1 kilogram oltott mész,
1 és fél kilogram dohány lugki vonat 

(thanaton).
Szóval ez a védekezés csaknem tel­

jesen megegyezik azzal a módszerrel, 
amelyet eddig a peronospora ellen alkal­
maztak A külömbség osak az, hogy az 
ahhoz alkalmazott anyagok mellett még 
a dohánylugkivonatot fölhasználják s per­
metezővel szórják a gjönge szőlőfürtre s 
lombozatra.

Amint látható, ez a módszer csak 
alig valamivel drágább az eddiginél, mert 
az egyes szőlősgazdák a kékkőből eddig 
másjél, sőt két kilogramot is fölhasznál­
tak, a tapasztalt szőlősgazdák szerint 
azonban egy kilogram kékkő teljesen 
elégséges a peronospora kiirtására

Megjegyezzük, hogy ez a permete­
zés nem magát a moly pillét öli meg, amely 
milliószámra ellepte már a szőlőt, hanem 
annak jövendő álcáit. A molypille ugyanis 
most rakja bele tojásait a szőlő fürtjeibe. 
Ezek a tojások nemsokára kikelnek s a 
szőlőfürtben keresik a maguk táplálékát, 
a reggeli harmat azonban feloldja a tha- 
natont, a dohánylugkivonatot s midőn a 
kikelt kis álca táplálkozni akar, a niko 
tinnal megmérgezi magát.

A permetezést most kell eszkö­
zölni és júliusban, mikor a moly­
pille második raja kelne életre, hogy a 
szőlőszemekbe rakja bele petéit.

Gazdáinkat a legjobb akarattal figyel­
meztetjük, hogy ezt a permetezést minél 
előbb alkalmazzák, mert a megkésett 
munka elsősorban a gazdák kárát okozza.
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Pottárgysorozat A városi főjegyzői 
hivatal a hétfőn tartandó törvényhatósági 
közgyűlés tárgysorozatára még a követ­
kező ügy elintézését tűzte ki: Bugacmo 
nostoron örökeladásra kijelölt földeknek 
haszonbérbeadás utján leendő értékesítése 
iránt tanácsi jelentés.
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NAPI HÍREK.
Szerketzrftég ét kiadóhivatal telefon ndma: 141. $— 

Naptár: 1910. év, májúi hó 29, vasárnap, 
R kath P Magdolna, Protestáns : Maxim, Görög-orosz ; 
május ho 16., Teodór, Izraelita: 5670. év, Ijar 20., 
— Napkelte 4 óra 11 perc, Napnyugta 7 óra 44 perc, 
Naphossza 15 óra 33 perc. — Holdkelte 12 óra 2 
perc, éjjel, Holdnyugta 8 óra 9 perc, reggel.

Időjárás : A központi meteorologiai intézetnek 
Kecskemétre érkezett jelentése szerint, a következő 
időjárás varható : Változékony, szeles, sok helyett csa­
padék, hűvösebb.
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igyl litonál.
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A város közgyűlése.
Kecskemét város törvényhatósági bi­

zottsága hétfőn, május 30 án reggel 9 
órakor tartja e havi közgyűlését Ráday 
Gedeon gróf főispán elnöklete alatt.

A közgyűlés tárgysorozata a kő 
vetkező:

Polgármesteri jelentés a közigazgatás 
f. évi április havi állapotáról. — Az orszá­
gos Gyermekvédő Liga alapitó tagjai so 
rába a város közönségének belépése iránt 
a városi tanács javaslata. — A felső pusz­
taszeri legújabb osztású földekből örök 
eladásra kijelölt 19 és 13 részlet föld ki­
adására megtartott árverés eredményéről 
a városi tanács jeleetése. — A lakyteleki 
kihasznált agyagbánya terület árverésen 
történt eladására vonatkozó iratokat a fő­
jegyzői hivatal bemutatja. — A városi 
műjéggyárnál egy második kút építése 
iránt tanácsi javaslat. — Kneffel Lajos fel­
lebbezése ideiglenes vendéglöhelyiség épi 
tése tárgyában hozott tanácsi határozat 
ellen. — A II. tized, 23. sz. Willer féle 
ház eladására vonatkozó iratokat a főjegy 
zöi hivatal bemutatja. — A Boka Gyula 
és társa elleni kisajátítás ügyében kelet 
kezett iratokat a főjegyzői hivatal beter­
jeszti. — Ziboretzky Ferenc telekvételi 
ügyében a főjegyzői hivatal jelentése. — 
Az esküdtek 1911 évi főlajstromát össze­
állító bizottságba 6 bizalmi férfiú kikül­
dése iránt a főjegyzői hivatal jelentése. — 
Bereczky Jenő adótelek könyvi nyilván 
tartó részére betegség címén 2 havi sza­
badságidő engedélyezése iránt a városi 
tanács javaslata.

— Érettségi biztos A vallás és 
közoktatásügyi miniszter a kecskeméti 
ref. főgimnáziumhoz érettségi biztosul Kiss 
Gábor nagybányai főgimn. tanárt küldte ki.

— Kacsoh Pongrác Pápán. A vallás 
és közoktatásügyi miniszter dr. Kacsóh 
Pongrác főreáliskolai igazgatót érettségi 
biztosul a pápai református kollégiumhoz 
küldte ki

— Kecskémét es a repülő verseny. 
A napokban megírtuk egyik fővárosi hír­
forrás alapján, hogy a budapesti júniusi 
repülőverseny igazgatósága a távversenyt 
Budapest — Kecskemét között szándékozik 
megtartani. Polgármesterünk tudakozódott 
h repülőversenyek rendezőbizottságánál a 
hir felöl s ma azt az értesítést kapta, hogy 
tényleg tervbe volt véve a távversen)ben 
a Kecskeméten való leszállás. Minthogy 
azonban a légtávolság Kecskemét és Bu­
dapest között csak 80 kilométer, a rende­
zőség más várost kénytelen keresni.

— Porseprögep Kecskeméten A város 
elöljáróságának tegnap egy fővárosi vál­
lalkozó porseprő gépeket ajánlott megvé 
felre s egy gépet a Rákóczi utón mindjárt 
működésbe is bemutatott. A masina azután 
olyan port csapott, hogy az egész Rákóczi- 
utón órák hosszáig portengerbe úszott. A 
tanács azután a porból beláthatta, hogy 
Kecskemét utcáit egyedül csak a locsolás 
mentheti meg a portól.

FOOTBALL
mérkőzés
ma, vasárnap, 
d u 5 órakor 

a széktói pályán. 
Guttenberg Tornaegylet és a K. A.C.

között.
Csapatösszeállítás:

Karucz II.
Székely Kovács

Kfltacz I. Török Gibory
Kery Kraosz Révész (kapitány) Dömötör Hegedűs 

Jegyek
I ső hely 1 korona, Il-ik hely 60 fillér, 

állóhely 20 fillér.
előre válthatók: DLINSZT FERENC cukrászdájában. 
A pálya mellett vendéglő. Husitökkel Dtinszt Fereoc szolgál.

— Gép puskások Kecskeméten. A sze­
gedi 2 honvéd lovas gép puskás osztag 
e hó 30 án, hétfőn Kecskemétre érkezik 
egy napi tartózkodásra. Az osztag áll 3 
tisztből és 60 legényből. A huszárok a 
városban lesznek beszállásolva. 31 én este 
tovább mennek.

— Zivatar. Pénteken este hatalmas 
felkőszakadásszerű zápor zokogott alá 
Több helyen jég is esett, nagyobb kárról 
ózonban ezideig még nem érkezett jelen­
tés a környék pusztáiról.

— Karhatalom a választá­
soknál. Mint értesüiíink, a 38. gyalog­
ezred legénysége, igy a kecskeméti zászló­
alj is a választás ideje alatt Kolozsvárra 
lesz kivezényelve. A közös huszárok 1 ső 
és 3-ik század i Félegyházán fog a válasz 
tások idején szolgálatot teljesíteni, a 4 ik 
század pedig Szabadkára megy. Tekintettel 
arra, hogy Kisku délegyházán vasárnap 
Kazy államtitkár beszédet tart és zavargó 
soktól lehet tartani, a két század huszár- i 
ság már ma átment Felegyházára, ahol 
mintegy 180 csendőrrel fog a rendre fel­
ügyelni. A honvédhuszárok értesülésünk 
szerint itthon maradnak s Kecskeméten 
fognak a rendre felügyelni. A polgárság 
józan gondolkodási módjából Ítélve, hon­
védőink segítségére nem lesz szükség a 
kecskeméti választásnál.

— Helyiérdekű vasutak Magyarorszá­
gon már tiz év óta készen van az uj tör 
vényjavaslat, mely hivatva lenne az új 
vasutak kiépülését elősegíteni, de a foly­
tonos politikai harcok és miniszterválto­
zások folytán mindig csak ad akta léte 
tik. Ez nagy kárára van vasutügyünk fej­
lődésére. Ausztriában átlag minden tiz 
évben átreformálják a helyi érdekű vas 
úiak törvényét a haladás szellemének 
megfelelőleg és pedig a következő sta­
tisztika szerint, igen jó eredménnyel. Az 
1880. május 25 iki első általános helyiér 
dekli vasúti törvény hatálya alatt Ausz 
triában 90 helyiérdekű vasút létesült 2074 
km hosszal Az 1887. évi junius 17 ón 
életbelépett törvény hatálya alatt 61 helyi­
érdekű vasút jött lérre 1640 km. hosszal. 
Az 1894. december 34 étől 1009. decem 
bér 31-én érvényben volt h é. vasúti tőr 
vény hatálya alatt pedig 167 helyiérdekű 
4097 km. hosszal és 57 kisvasút 606 km. 
hosszal jött létre. Ezek szerint 1880 tói 
1009 év végéig Ausztriában összesen 375 
alsóbbrendű vasút létesült 9047 kim.hosszal

— A kalotaszegi háziipar kiállítás az 
Iparos- Otthon nagytermében Kecskemét 
város intelligenciájának állandó találkozó 
helye. A magyar háziipari, inkább nép­
művészeti faragott bútorok és varrottasok e 
neme nemcsak hazánkban, de külföldön is 
mindenütt kivívták a nagyközönség és 
szakértők bámulatát. A kiállítás megte­
kintését mindenkinek ajánljuk. — Nyitva 
9—1 ig, 3—7 ig. Belépődíj nincs! A kiál­
lítás védnökei Kada Elek polgármester 
és Papp György főkapitány.

— Furcsa fogadások. Legdühösebb 
fogadók az angolok és amerikaiak. Néhány 
furcsa esetet fölemlítünk. Egy londoni 
korcsma előtt eszméletlen embert találnak. 
Amig ágyra fektetik, a tömeg dühösen 
fogad, hogy huszonnégy óráig életben ma­
rad-e, vagy meghal? Humánus emberek 
időközben orvost hozatnak, de az egyik 
párt nem akarja a beteghez ereszteni, mert 
ez a fogadást a másik párt javára befolyá­
solná. Hasonló okból nem engedték meg 
egyszer, hogy egy a Themséből kihúzott 
szegény ördögnek segítséget nyújtsanak. 
Nagyon gyönyörű ez a história is: Egy 
kutya szalad végig az úlcán, minden ott 
heverő tárgyat megszimatol, végül fölkap 
egy kötéldarabot. Ebben a pillanatban 
odaér egy másik kutya is és megragadja 
a kötél végét. Összemarakodnak, a közön­
ség lázasan fogad arra, hogy melvik lesz 
a győztes? Az amerikai szintén dühös fo­
gadó, de ott n^m mindig pénzbe megy, 
hanem groteszk kötelességek teljesítésé­
ben, különösen elnökválasztás alkalmával. 
A legutóbbi választáskor egy ismert bankár 
abban fogadott a másikkal, hogy amelyik­
nek jelöltje győz, az féloldalt leborotvált 
hajjal és szakállal kénytelen végigmenni 
az utcákon. Egy milliomos, ki fogadást 
veszített, kénytelen volt rongyos ruhában 
egy szeméttel telt taligát tolni maga előtt. 
Egy másik vesztes iparkirály disznó által 
húzott kis kocsi tetején egy hordóban ült 
és az ujjongó tömegtől kísérve a legelegán­
sabb ú’cákon kellett végighajtania. Egy 
téren kivett zsebéből egy köteg sárgarépát, 
felét a disznónak adta, másik felét pedig 
a fogadás értelmében magának kellett el­
fogyasztani.

— Éjjeli gyakorlat. Szombaton éjjel 
a gyalogság 4. zászlóalja gyakorlatot végez 
a póttartalékos katonákkal Lajosmizse és 
Kecskemét között. A mintegy 700 tartalé­
kos hétfőn este leszerel és kedden lesznek 
szabdságolva.

— Eltűnt katonai szabó. Szente József 
szabómester a Szabadság-úti lakásáról 
családjával együtt eltávozott Kecskemét­
ről. Minthogy nagymennyiségű kincstári 
posztó volt nála, a lakását a 8. huszár­
ezred parancsnoksága hatóságilag felnyit 
tatta és a kincstár tulajdonát képező 
posztónemű^ket plvitette Még nem lehe­
tett megállapítani, hogy van-e hiány, ezt 
csak a leltár átvizsgálásával lehet meg­
tudni.

— Veszedelmes ebmarás. 
Ágasegyháza pusztán pénteken veszedel­
mes ebmarás történt. Egy nagy komondor, 
amelyen a veszettségnek különböző külső 
jelei mutatkoztak, megm irta Bubosi László 
gulyást és Antal István 14 éves fiút. A 
sebek súlyosak és nagyon feldagadtak. 
Mindkét sérültet a mai déli vonattal Buda­
pestre szállítottak a Pasteur intézetbe be­
oltás végett, azután pedig több napig ott 
maradnak ápolás és orvosi megfigyelés alatt.

— Fillérestély. Kecskeméti Iparos 
Ifjúság Önképző Egyesülete május hó 
29 én ma. vasárnap a Városi Vigadó tánc­
termében fiilérostélyt rendez, melyre ezúton 
is felhívja a nagyérdemű közönség becses 
figyelmét a rendezőség.

D
1 J 1 rr I 1 *1'1 Tisztelettel értesítem a n. é. közönséget, hogy III. tized, Tyukláb-utca 84. sz. alattj asztalosűzlet-megnyitas!

bo tberendezéseket, valamint butortisztitást és javítást a legolcsóbb árért. A nagyérdemű közönség b. pártfogását kérem.
Ugyanitt egy fin tanoncul felvétetik. Tisztelettel: Kovács Gyula asztalosmester.
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— Erdei kirándulás. A kecskeméti 
szakszervezetek ösezmunkássága június hó 
5 én vasárnap, táncvigalommal konfetti 
és szerpentin csatával, valamint több mu 
láttató# játékkal, na&y erdei kirándulást 
rendet a kisnviri erdőben, melyre Kecs 
kémét város l. közönségét tisztelettel meg­
hívja a Vigalmi Bizottság. Részvételi 
jegy 30 fillér, mely egyúttal sorsjegy is. 
Főnyeremény egy élő kicske és több 
nyeremény tárgy lesz kisorsolva. Vonatok 
indulnak a máriavárosi állomástól reggel 
6’48, 1011, 1109, d u. 2 32, vissza este 
7 órakor. Kedvezőtlen idő esetén kirándu­
lás junius hó 12 én lesz megtartva. Jó 
ételekről és üdítő italokról gondoskodva van.

— Piaci árjegyzék. 1910. évi május 
28 ik napján. Tisztabuza 2100—22 00. Kel ; 
szer 16’40-17*20. Rozs 14 60—15 00. Árpa j 
12 60-12 80. Zab 14 40-15 00. Tengeri 
kecskeméti 1240—1280. Tengeri bánáti ; 
12 40—12 60. Köles 13 60-14 49. Krumpli [ 
4 00- 5 00 Széna 6 50—7 00. Szalma 3 50 
4 00. Szalonna kilója 188 — 2 20.

— Állatpiac. Május 28 Sertés, fiatal j 
nehéz páronkint 320 klgr. felül 1’54 K. | 
közép páronkint 251 — 320 klgmig 152 K. 
könnyű, páronkint 250 klgmig 150 K., ! 
páronkint 45 kiióélet és 4 százalék levő- ; 
nással. Öreg, nehéz páronként 50—60 ki. 
élet és 4 százalék levonással 044 K. — 
Öreg nehéz, életsulyban 0 00 K. — Borjú 
0’86—0 96 K életsúlyban.

Kisfalud! Lipthay Pál I
végrendelete.

'ü’-’a’c'b 'bori'yocla.lms.lr.
Ismét kisfaludi L’p'.hay Pál milliós < 

végrendelete körül kering a hivatalos el* I 
járás, civakodnak az örökösök és az ’ 
Egyetem.

Az öreg ur állítólag gerinc sorvadás 
bán szenvedett s az volt a rögeszméje, 
hogy elhalt felesége holtteste merges gá- 
zakat lövel ki a sírboltból s ez okozza az 1 
ő betegségét. A magával haragban élő ! 
öreg úr a gyermekeit is meggyülölte. — ' 
Élete vegére egész belebolondult a rög- I 
eszméjébe. Végigjárta Európa leghíresebb | 
orvosprofesszorait, akiket megöléssel fe | 
nyegetett meg, ha ki nem gyógyítják ba- j 
jából.

Amikor öt évvel ezelőtt a nábob ha­
lála után felbontották végrendeletét, érde­
kes dolgok derültek ki. Mind a három 
gyermekét kitagadta s csak a köteles örök­
részt hagyta rájuk. Ellenben kétszázezer 
koronát hagyott a budapesti egyetemnek 
s negyvenezer koronát a szakácsnőjének. 
A fiúk csak oly feltétel mellett akarták 
elfogadni atyjuk végrendelkezését, hogyha 
az egyetem úgy rendelkezik, hogy az ala ! 
pitvány kamatait élvező ifjak, önkéntes ‘ 
évük alatt tanulmányuk befejezése után 
még két évig élvezik a stipendiumot. Az 
egyetem ezt a feltételt nem fogadta el s 
így perre keiült a dolog. Az örökösök 
egész sereg pszichiáterrel és elmeszakértői 
nyilatkozattal bizonyították, hogy a nábob 
elmeháborodott volt.

Ezzel szemben az egyetem tagadó 
álláspontra helyezkedett. Ilyenformán most 
az ügy az igazságügyi orvosi tanács elé 
kerül. Igen ám. De a tanács pszichiáter 
tagjai, Moravcsik, Oláh és Salgo profesz- 
szórók már adtak egyszer szakvéleményt 
az ügyben. így ők a tanácsban — a tör­
vény értelmében — részt nem vehetnek. 
Most tehát felvonulnak a többi orvosok és 
a fül és szemspecialisták, a sebészek és 
belgyógyászok fognak szak vélemény t mon­
dani e tisztán elmeorvosi szakkérdésben. 
De ettől eltekintve, a tanács tagjai mind 
egyetemi tanárok ; szóval az alperesi tes­
tület érdekeit érdekelt tagjai. Ezzel a ha­
tásköri konfliktussal szemben a bíróság 
most tehetetlenül áll.

Jogászi és orvosi körökben most kí­
váncsian várja mindenki, miképp oldódik 
meg ez az érdekes probléma

UJJÉ !!!“■(■ 
A Moziba Pali-est 
28-án, szombaton, 29 én, vasárnap és 
30án, hétfőn. — Előadások kezdete: 
köznapokon 8 — 9 vasárnapokon 4—5 
6—7—8 és 9 órakor. — Jegyek előre 
válthatók Nagy László ur fűszer- és 

borkereskedeseben (Itcés* piac)

Birtok változások.
Gyenes István széktói 1536 négy­

szögöl szőlőjét megvette Herczeg L íjos 
és neje Török Ilona 2800 koronáért,

Almáéi Sándor szikrai 1 hold 552 
négyszögöl szőlőjét megvette Szappanos 
István 1375 koronáért.

Anyakönyvi kivonat.
1910. évi május hó 28-nn

Szeletesek : Fodor Nagy Terézia Ilona 
rk , Kállai József rk., Kemény László izr., 
Kasza Sándor Antal ik

Halálozások özv. Adorján G<*rgelyné 
Bódog Anna rk. 78 éves Bárdi Judit ref. 
9 hónapos, Mícsonai Ilona Teréz rk. 13 
hónapos, özv. Kovács Aníalné Szauszker 
Anna rk. 51 éves, Rehák I'ona rk. 16 
hónapos.

Kihirdettettek. Rimóczi Bel i rk. Tó­
szegi Z uzsánna ref.

Házasságot kötöttek. Dr. Elsehléger 
Dezső Ferenc ág. h. ev. Szabó Maria ref., 
Turoczi József ref. Trtcskó Juliánná ref., 
Sági Mihály ref. Mészáros Erzsébet rk., 
Gondi István rk Bódi Rozália Irén rk.

Uj! Női francia angol-szabomühely!
Van Szerencsem a nagyérdemű úri- 

közönseg becses tudomására hozni, hogy 
III. tized, Régi-iskola-utca 226 szám alatt, a 
mai kornak minden tekintetben meg­
felelő modern angol női- es franciaszabo 
műhelyt nyitottam. Elvállalok és készí­
tek jutányos arakon, csinos kivitelben, 
mindenféle női és férfi ruhákat. — A 
nagyérdemű közönség nagybecsű párt­
fogását kérem, — vagyok tisztelettel:

Szűcs Pál
női francia angol-szabó.

Kerekegyházán, a főutcán levő jó 
menetelő korcsmám részére itcést 
keresek azonnali belépésre.

Kaunitzer Mór,
nio Kerekegyháza.
Tll J f II. tízed, Hegy­
is I f| fi utca 87. számú Ixáz. 
aJAUUw rneb’ áll ® szoba, 2 

konyha es a szükséges 
mellékhelyiségekből, — szabadkézből 
azonnal eladó. Felvilágosítás ugyanott 
nyerhető a tulajdonosoknál. 930
Egy hálószoba (matt) bútor, esetleg 
darabonként is jutányosán eladó
Budai kis utca 218 szám alatt. Megtekint­
hető a délutáni órákban; értekezni lehet 

ugyanott Császár Istvánnal. 1132

Eladó földbirtok.
Talíajában, Laczi Sándor szomszédsága 
bán, körülbelül 7 hold Szántóföld, lakó­
ház, istálló, kút és gyümölcsöskerttel 
— 10 évi törlesztésre 5-ös kamatra — 
eladó; értekezni lehet Ili, tized, Nyúl- 
útca 45. szám alatt M a d 0 C 8 I 8 t V á n 

tulajdonossal. 1133

I Urréti földeladás.
Urrét cs Kisfái vasútállomás között 28 
katasztrális hold szántóföld, mely bő' 5 — 6 
hold szőlő, ivókú'tal, tanyaépiiletükkel, 
eladó, esetleg haszonbérbe kiadó. Értekez­
hetni V. tized. Vadász utca 56. szám alatt, 

ahol 8 öl oyárfa olcsón eladó 1120 

Építész urak figyelmébe.
Az építés terén elvállalunk mindenféle 
földmunkát, úgymint: pince és alapásás, 
házleboniás, sarazás, betonozás, mészoltást 
és minden e szakba vágó niunkákr! a 
legolcsóbb árak mellett. — Tisztelettel: 
Bukovinszki I. es Molnár Mihály. 

Vili, tized, Magyar-útca 226 sz. 1119

Kész Zirzon-fsle 

méhkaptárok 
kaphatók 1118

Szakolezai István
, asztalosnál,

, IV ik tized, Árok ú ca 276. szám alatt.
I----------- - — -
I 2 drb Cseröpkályha 

1 drb öntött vaskályha 
olcsón eladó

> Vasváry Sándor fiiszerkereskedönél, 
' Hosszú ú c i, ahol egy jo családból való fiú 

tanúlóul fölvétetik. 1122

Szabadalmazott cikk 
gyártásához és forgaíombahozásahoz 

.társat keresek
K. Lajos poste restante. n2J

Kiadó kocsik.
Teljesen jokarban levő, alig hasznait 
egy szeles féderes es egy oldalas

• hoinokfutó kocsi, 25 liter kitűnő jó 
barackpálinka eladó Korhánköz 

(Széktó) 35. szám alatt. 1124

Irodahelyiségnek 
alkalmas 3 szobából álló lakast 
a varos belterületen keres az 

i Első Kecskeméti Gyufagyár 
Részvény társaság. 112«

házhoz kijárásra keresek.
Cim a kiadóhivatalban. 1127

i Eladó szőlő.
! A Hegedűs közön, néhai Laukó Károlyné 
I hagyatékához tartozó, mintegy 1 és fel 

hold területű, jó karban levő szőlő csinos 
nyaralóval, kapás lakással és egyéb mel­
lékhelyiségekkel szabadkézből eladó. Bő­
vebb értesítést ad a Koritsánszky házban 

Adler Imréné. 1125

Egy középkorú nő 
ajánlkozik pénztárhoz pénzkezelőnek, 
esetleg gyümölcskereskedőhöz gyümölcs- 
bevásárlónak, a nyári gyümölcs idényre; 
kitűnő számoló és gyorsan iró. Cimc IV. 
tized, Cimbalmosáéi 382-ik szám alatt 

megtudható. 1128

Korcsmahelyiség.
IV. tized, Cíinbitlmos-ú'c.i 882. szám alatti, 
úgynevezett regi „Cimbalmos" házban egy 
korcsmahelyiségnek alkalmas lakás, nagy 
pince, padlás es istállóval f. évi augusztus 
1 ere kiadó, esetleg azonnal is elfoglalható; 
értekezhetni ugyanott a tulajdonosnővel.



122 sz KECSKEMÉTI LAPOK 7 oldal.

Szép, szebb, legszebb
lesz az a hölgy,
aki a világhírű Hajós-féle

ARADI 1B0LYA-CRÉMET használja
Varázsszerü gyorsan tüntet el

szeplöt, májfoltot, börvörösséget és mindennemű arctisztátlanságot.
Minden hölgy, aki e C9odaeréniet csak egyezee használja, 
el van ragadtatva annak kitűnő hatásától.

Ára egy tégelynek 1 korona. Dnpla nagyságú tégely 2 korona.
(GST- Óvakodjunk

értéktelen otánzatoHöl, a bevásarlásokaál csakis Hajós féle Ibolya-Crémct tessék kérni és elfogulni.

Kapható a készítőnél: Hajós Árpád gyógyszertárában Arad, 
Andrássy tér 22 szám, megyeházzal szemben.

Kecskeméten Minisek Géza úr drogériájában.

IV. tized, Varjú-útca 223. számú ház, mely | 
áll 2 szoba, 2 konyha, 1 nagy kamra, 6 
lóra istálló és egy kis pincéből, kövezett 
udvar és jó kúttal, eladó, esetleg berbe kiadó; 
értekezhetni ugyanott a tulajdonossal heti- 

piaci, vasár- és ünnepnapokon. 1107 

Ajtók, ablakok, tetó'szerkezet. 
tégla, tetöcserép és épületfák jutányosán 
eladok Rákóczi-út és Klapka utca sarok 
bázlebontásánál; értekezhetni ugyanott 
vagy Gonda Izidor füszer-üzíetében, 

Rákóczi-út. io79

Saját termésű boraim,
utcán át kimérem 5 litertől literjét 20 krért 
VII. tized, Görbe-u’ca 151. szám, volt Szabó 
Gergelyné-féle helyiségből. Ugyanott 83 
hold jó homokföld, szántó, kaszáló, szőlő 
és legelőből áll, jutányosán eladó. — Kiváló 

tisztelettel a Bortermelő 1002

Cserépkályha raktár
Nkörösi álca 235. az udvarban

Készítek mindennemű 
cserépkályhákat 

minden színben 
e« napysagban, 

kizárólag magyar nyers­
anyagból. Gyártmányom 
kitűnőségéért mindenfelé 
nagy megelégedést tanúsí­
tanak, kivált azok a tisz­
telt vevőim, kik mar isme­
rik az utolérhetetlen gyors­
melegítő cserépkalyhaimat 

Kokszfütésra
70 százalék tüzelő-anyag 
(megtakarhasd mellett igen 

CJJkellemes, 
egészséges melege van.

Elfogadok 
fürdőszobák bereadezésél. 

Készítek terakotta 
és majolika épuletdiszeket

♦1

Értesítési
Tisztelettel értesítem a n. é. közönséget, 
hogy május l én társamtól elváltam és 
saját házamban egy nagyobb szabású 
cserépkályha, tnkaréktűzhely, majolika 
és épűletdisz készítésére egetö kemencét 
és műhelye létesítettem. Kérem a n. é. 
közönség szives pártfogását, tisztelettel: 
Bogovics József csm épkálvha-készitö Kecs­
keméten. Műhely : IV. tized, Kaszap utca 
114. szám, (saját'ház.) Riktár: IV. tized, 
Nagy körösi-utca 235. szám (az udvarban.)

Lótrágyát 
kitűnő állott minőségűt szállítok 

métermázsánként 40 fillérért 
Xíianya Alsopályaudvar, waggonba rakva.

Pelikán András, Kőbánya,
Abbaffi útca 7. SZ. Nagyobbátvetelnél 

árkedvezményt nyújtok, nos

^jserépkály ha-készítő

Kecskeméten. IV. tized. Kaszap utca 114. sz. Saját ház.

(NT" retlctár

takarék-tűzhelyekből

Olcsó pénzkölcsönöket
d.ijta.la.nu.1 Isieszlsözlöls 
'leggyorsabban ingatlanokra száza 
lékos kamatra, az érték 75 százalékáig, 
valamint már fent levő nagykamatú 
adósságok illetékmentesen való kicse­
rélését, egyébként bármely pénzügyi 
tranzakció keresztül vitelét elvállalom.
Bővebb felvilágosítással szívesen szolgá­
lok bárkinek, levélbeli megkeresésekre is.

Papp Zsigmond
I. tized, Dob-utca 214-ik szám alatt.

[Építtetők figyelmébe!
Az építés terén elvál­
lalunk mindenféle

kömíves- és ácsmunkálatokat
tervezéssel

a legolcsóbb árak mellett.
Kiváló tisztelettel: iove

Váezi Testvérek
oki. kömíve8- és ácsmesterek

Kecskemét, VII. tized, Sulyok-utca 237.

Füszerkereskedö-segéd
azonnal alkalmazást nyer

Szigeti Adolf 177 
füszerüzleteben, Vásári-nagy-utca.

Birtok eladás
A Budai-nagy-úton levő Dugár Péter- 
féle birtok fele része: 2 hold és 1186 
négyszögöl kertföld és szőlő, amely a 
műút mellett van, eladó J értekezhetni 
Molnár Gábor korcsmárossal, Nagy 

budai-út 160 szám alatt. 1093

..Kosáripar Részvénytársaság Szabadka**
Kecskeméti fióktelepe:

Raktar VII. t. Collner-tér, lovarda épület.
ZZZZZ2 Telefonszám: 53. ■
Állandó raktar gyümölcs- és baromfissállitó kosarak­
ban, úgymint csomagoláshoz szükséges f a g y a p o t, 
vászon-, zsineg- és papirnemüekben Raktáron tart 
utazó-, kupé-, kézi- és ruhaskosarakat, készít min­
dennemű fűz, nad és bambuszból font kerti-, erkély- és 
elöszobabútorokat; úgyszintén papír-, virág-, karkosa­
rakat, kotta- és munkaallványokat, fal: újság- és kefe- 
tarókat és minden e szakmaba vágó tárgyakat 
ízléses kivitelben „Nád- és tollporolugyar- 
Érdeklődőknek árjegyzékkel készséggel szolgai;

Neumann Károly,
a kecskeméti telep kezelője.

A szabadalmazott

Kakukfü keserű
(ellx fűm. off.) házi szer 

nehány napi használat után teljesen 
megszűnteti a makacs étvágytalanságot, 
hányingert, gyomor idegességet, has­
menést és mindennemű gyomorfájást. 
Egy üveg ára 80 fillér. — Főraktár: 
Török József gyógyszertára, Budapest.

Kecskeméten egyedül kapható:
Hornyák Ferencz 
>Angyal* drogériájában, Nagykőrösi- 
utca, Dohány-nagytözsdevel szemben.
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Nyomdász-tanoncnak
felveszek legalább 14 
eves, lehetőleg nehány 
kiiepiskolai osztályt regien 
egészséges fiút.

A szülők tájékozása végett megjegyzem, hogy a nyom- 
daszsegedek munkaideje 8* t óra, legkiseb heti fizetésük 

24 korona.

Szila di László nyomdatulajdonos
Széchenyi tér.

K
IADÓ LAKÁS. II. tized, Mária- 
utca 69. szám alatt 3 szobás lakás 
mellekhelyiségekkel azonnal 
kiadó. Ugyanott 2 darab akácfa 

kapu-oszlop eladó. Értekezhetni a 
fenti szám alatt Dékány György 

tulajdonossal. 466e
Eladó 8ZÖIÖ Körösi hegyben, a Da- 

róczy-közön. dr. Tassy Pál ur szomszéd 
jában levő 1054 négyszögöl területű szőlő 
jutányos áron szabadkézből eladó. Érte­
kezni lehet a tulajdonos: Domokos Imré 
vei V. tized, Tehén-utca 253 sz. a. 577v

Házeladás. Kecskeméten, IV ik 
tized 247. szám alatt, a Sitii- és Galamb- j 
útcák sarkán levő új bérház, mely magá- ' 
bán foglal négy utcai és két udvari lakast, 1 
11 padolt szobával s mellékhelyiségekkel, , 
227 négyszögöl udvar s kert telekkel, ked- [ 
vező feltételek mellett, szabadkézből eladó. 
Értekezhetni a háznál a tulajdonossal. 840v

Kiadó garzon lakás. II. tized, 
Hegy-utca 83. számú házban 2 szobás 
garzon lakás előszobával, különbejárat­
tak mely tisztilakásnak különösen alkal­
mas, azonnal kiadó. 857e |

Eladó ház.
IV. tized, Árok-utca 300. szám Miatti ház, 
mely áll 3 szép szobából, konyhából és ; 
egjéb mellékhelyiségekből jutányos 
árért eladó. Cserepes fásszin, szí- • 
vattjús kút és külön baromfi udvar is van. .

Közvetítők dijaztatnak. 969v |

Eladó ház.
2000 forint készpénzzel megvehető a 
Vásarinagy-utcán levő Lédeczi féle ház, 
mely 8 utczai és 3 udvari szobát, 4 
konyhát, kamrát, pincét és egyéb helyi­
ségeket tartalmaz, szép kilátással és 
tág kövezett udvarral. A 8 szoba föl­
szerelése is átvehető. Ipartelepnek is 
kiválóan alkalmas. Közvetítés dijaztatik.

Ertesitest ád Zsigmond NI. József, 
Vásári-kis-utca 133. szám. 979

Eladó szóló.
Urreten. közel a vasúti állomáshoz, özv. 
Szemerey Károly ne szomszédságában 
5 hold jókarban levő szóló, szabadkéz­
ből eladó. Értekezni lehet Hettesheimer 
Abris tulajdonossal, V. tized, Szolnoki­
utca 184/a. szám alatt. Ugyanott 20 
hektó kitűnő fehér bor eladó. 990

Bladó lior ion 
XI. tized, Akácfa-utca 22. szám alatt 
300 hektó egy és két éves jó ó-bor 
együtt vagy 5—6—7 hektós hordónként 
eladó ; értekezhetni ott a tulajdonossal.

Haszonbérbeadó földbirtok. 1036 
Szabadszállási Balázson, uj osztásban, 102 
katasztrális hold jóminőségű szántóföld, 
melyből 14 hold kaszáló, jó gazdasági 
épületekkel ellátva, folyó évi szeptember 
1 töl több évre h a s z o n b é r b e kiadó; 
értekezni lehet a tulajdonos K. Szabó 
Lászlóval I. tized 42 szám alatt (Honvéd­
tér), vasár- és heti piaci napokon, vagy 
pedig jászkerekegyházi pusztán, a tanyáján.

Eladó báz. II. tized, Kápolna- 
utca 25. számú ház,

mely áll több rendbeli lakásból, éléskam­
rák, nagy kettős pincéből, istáiók, jóvizű 
kúttá), nagy tágas udvarral, öiökáron eladó; 
értekezhetni ugyanott a ulajdonossal. 1054

TTlfldn Q^nln Frreten, 31. sz..L ><- 
ljlcttlU bZUlU. tar Isiván és Szappa­
nos Elek urak szomszédsát’áb»n lévő, néhai 
Szabó Pál féle2és fel hold kitűnő bortermő 
szőlő, gazdasági épületekkel ellátva eladó; 
értekezhetni ugyanéit az örökösökkel. 1059

csak a következő 3 haj 
apolo szer gátolhatja 
meg, — mert a modern 

hygienia 
legmagasabb fokán allanak: 

Ideál Petrol, Ideál Bayrum, Idea! Vegetál 
Egy üveg ára 2 korona.

Kaphatók; Mintsek Géza 
.Vöröskereszt" drogériájában, Kecskeméten, 

mint a „Le Rosicr* 
gyártmányok egyedüli képviselőjénél.

Zongora-hangolásokat
rövid idői^ itt tartózkodásom alatt esz- 
köziek. Jelentkezéseket kérem IV. tized, 
Gyikutca 51 —53. számú Füredi házban. 
Tisztelettel: Wogriucsics Ferenc 

zongorakészitő es hangoló. 1075

Eladó ház.
A IV. tized, Sáska utca 426. számú 
újonnan épült ház szabadkézből, ked­
vező feltételek mellett eladó; értekezni 

lehet bármikor a helyszínen. ;o87
Tiszta búza- es arpa-szalmabol 

egy zsák szecska 22 krajcár 
házhoz szállítva, kilója pedig 2 krajcár, a 
szénának kilója 4 krajcár. A szecskavágás 
saját erőmmel végeztetve olcsón teljesítem. 
— Egy jó karban lévő, jól használható 
szecskavago kézi vagy egy lóerőre olcson 
eladó Szegedbút melletti, Tégla-telep 8. 
számú házamnál Szives pártfogást kérve, 

vagyok tisztelettel:

Csóti László szecskavago,
Vasári-tér 80. szám alatt. 1111

Eladó föld.'birtolc.
Füiöpszaiíasi Baíáza0ii, Szuppaiius János és 
Csaplár Dániel urak tiinyajn szomszéd 
ságaban. két tnuból álló, egymás mellett 
fekvő 33 hold jo szántó es kaszáló, tanya 
épületekkel ellátva eladó; továbbá a fiilöp- 
szállási Kurjantoban 12 hold jó bortermő 
szőlő és gyümölcsös szép lakóépületekkel 
ellátva szintén eladó; értekezhetni uizjanott 

a tulajdonos Horváth Istvánnal 1112

Üzlet-megnyitás.
Tisztelettel értesítem a nagyérdemű kö 
zönsetfet, hogy a \ II. tized, Mezei és 
Lovarda útca 5. számú házban, Hacker 
Fáni úrnő fűszer üzletet átvettem és azt a 
mai kor igényeinek megfelelően, újra be­
rendeztem. Raktáron tartok mindenféle 
fűszer- és rövidárút, úgymint: só, liszt, 
korpa, dara, kukorica, árpa, cukor, kávé, 
tea, rumot, tűzifát, kő- és faszene’; továbbá 
nagy raktárt tarlók valódi tajték pipák 
és mindenféle dohányzó cikkekből, kupa 
kolások és mindene szakmába vágó javi 
tások a legolcsóbban és a leggyorsabban 
eszközöltetnek. A nagyérdemű közönség be­
cses pártfogását kérve, vagyok tisztelettel: 

Kiss János szatócs, 
a „Tajtékpipá“-hoz.

Ugyanott 7 hektó kitűnő jó 
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Vendeglö-eladás.
■ VII. tized, 4. sz. alatti Beke-féle ven­

déglő és mulatóhaz eladó Foglal ma-
1 gában egy nagy tánc- és éttermet, 4 
! szobát, 3 konyhát, 3 kamrát, pincét, 
! fedett kuglizót, kertet és egyéb szük­

séges mellékhelyiségeket; értekezhetni 
ugyanott a tulajdonossal. 798V

Nyári lakás. 828.
A Fördös-fele szép árnyas nyaraló 
a szeszgyár mellett kiadó Nyirády 
László tulajdonos kereskedőnél, kinél 
az eredeti Vermorel Éclair 

permetezők kaphatók.

Eladó szölöbirtok.
A C8áktornyai-hegyben. a Fűzfás-közön 
lévő 3 hOldnyi SZÖlÖbirtok szabadkézből 
jutányos áron eladó; értékezni lehet a 
tulajdonossal Csongrádi-nagy-útca 16. 

szám alatt. msv

Eladó ház.
renc háza szabadkézből — 10 évi 

| törlesztésre is — eladó. A ház áll 5 
szoba, 5 kamra, 1 pince, 2 udvar és

2 kútból; értekezhetni ugyanott. 1094
TckazToa,rx le-vö 1104

2 drb. erős féderes széles kocsi,
fuvarosnak igen alkalmas, eladó;

értekezhetni Görbe-útca 157. szám alatt.

V endéglőkert-megnyitás!
Van szerencsém tudatni a n. é. közön­
séggel, hogy Kecskeméten, a Körösi köz 
elején, Szabó viráykertészete tőszomszéd 
ságában levő, saját házamban, kitűnő jó 
kuglipályával ellátott kirándulásra igen 
alkalmas és kellemes nyári mulató kert 
helyiseget nyitottam Tartok minden idő­
ben pompás zamatú kecskeméti borokat 
es friss söröket, falatozóknak kitűnő 
magyaros hideg ételeket. Szives pártfogást 
kérve vágj ok tisztelettel: özv. B. Tóth 
Jánosáé Komonyi Ilona. 994

lakások, üzlethelyiségek és vendéglöhelyiség!
A Casino Egyesület által a Rákóczi ut 
elején építendő palotában 1911. május 
1 töl a fent említett helyiségek kiadók.

A helyiségek tervrajzai Varga Adolf mérnök úrnál megtekinthetők a városházán,
a hivatalos órák alatt. Zárt ajánlatokat elfogad 19iO. IQ-ig*

dr. Horváth Mihály, a Casino elnöke*
Nyomatott aa Első Keoskeméti Hírlapkiadó- ?a Ny omda-Rést vény társaság könyvnyomtutó-műhelyóben 1910.


